

Швейцарский банк Credit Suisse станет первым банком, который вынудит своих сотрудников осуществлять обязательные благотворительные взносы, в результате чего несколько сотен управляющих директоров в США направят примерно 2,5% бонусных выплат за 2010 год на благотворительные цели, пишет издание Financial Times.

При помощи данной меры, которая будет действовать только в США, банк планирует выручить для благотворительных целей около 30 миллионов долларов. Значительные суммы бонусных выплат банкирам стали в прошлом году предметом острой критики по обе стороны Атлантики по мере того, как финансовый сектор начал восстанавливаться от мирового экономического кризиса.

Политики Европы и США указывали на недопустимость завышенных в их представлении компенсаций руководству банков, многие из которых смогли преодолеть сложный период своего развития во многом благодаря средствам налогоплательщиков.

Американский банк Goldman Sachs Group Inc. разработал план бонусных выплат, согласно которому они могут быть изъяты в случае ненадлежащей работы сотрудников с рисками. Выплаты могут быть частично или полностью удержаны, если сотрудник провел ненадлежащий анализ рисков или не смог в полной мере сообщить о существующих рисках. Банк Credit Suisse основан в 1856 году. В банке, который действует на территории 50 стран мира, работают более 48 тысяч человек.

Работа это конечно хорошо, но хороший отдых еще никто не отменял. И наверное самый лучший способ провести отпуск, это отдохнуть на берегу теплого моря. Туристические туры в Кипр самый оптимальный вариант. Путешествие в Кипр откроет перед вами новые впечатления, и даст возможность познакомиться с гостеприимством местных жителей.